

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

		Fecha de		
		Elaboración:	26 DE SEPTIEMBRE 2023	
		Consecutivo por Área:		
	SINALOA			
	SUBDELEGACION JURIDICA			
LOPEZ	MENDIVIL		JESSICA JAZMIN	
aterno	Apellido Materno	Noml	bre (s)	
25 DE SEPTIEMBRE DE 2023				
NAVOLATO Y ALREDEDORES, SINALOA.				
	LOPEZ aterno	LOPEZ MENDIVIL aterno Apellido Materno 25 DE SEPTIEMBRE DE 2023	Elaboración: Consecutivo por Área: SINALOA SUBDELEGACION JURIDICA LOPEZ MENDIVIL aterno Apellido Materno Nomi 25 DE SEPTIEMBRE DE 2023	

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
21/09/2023	Certificado de transito	Certificado de Transito	\$175.00	Desayuno
21/09/2023 Certificado de transito	Certificado de transito	Certificado de Transito	\$175.00	Comida
TOTAL			\$350.00	



Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

MEDIO AMBIENTE



Oficina de Representación de Protección Ambiental de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Sinaloa.

CERTIFICADO DE TRANSITO

	CERTIFICADO EN TRANSITO No:				
LOCAL					
COMISION A: Nacolato, Sinalva.					
DELC. Pessita farmin leger Mendial	ORDENADA POR				
EL <u>C. BIOL. PEDRO LUIS LEÓN RUBIO.</u> ENCARGADO DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROCURADURÍA FEDER SINALOA.	DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE AL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE				
LUGAR: Indicatora de Alfado C. BIOL. PEDRO LUIS LEÓN RUBIO. CERTIFICAMOS QUE EL FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS T No. PFPA/31.3/2C.26.1/MEMO//2023. DE FECHA	A DE SENTENDA DE 2023. COMISIONADO, PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS RABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED, EN SU OFICIO				
LLEGADA	SALIDA				
25 Septrombre 2023 DIA MES AÑO	25 Septrembu 2023 DIA MES AÑO				
NICO VIII.O					
AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL					
Amufo Custro Wartaya NOMBRE	FIRMAL				
Sindico de Alfarta.					
FORÁI	SINDICATURA				
THE REPORT OF THE PROPERTY OF					
OFICINA DE REPRESENTACIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN: DE ALTATA CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED, EN SU OFICIO No DE FECHA					
LLEGADA	SALIDA				
	AGIO /				
DIA MES AÑO	DIA MES AÑO				
EL COMISIONADO	SUBDIRECTOR (A) ADMINISTRATIVO				
C. PESTE TURNIN GER Nordivil.	OFFICE CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PROPE				
NOMBRE Y FIRMA	DE PROTECCIÓN AMBONIAS FIRMA				
	DE LA PROCURADURÍA FEDIXA DE PROTECCIÓN AL ANDROLL				
	THE OWNER AND				